

ELŐTERJESZTÉS
a Képviselő-testület 2021. július 27-ei soron kívüli ülésére

<u>Tárgy:</u>	Krízisterv elfogadása
<u>Előadó:</u>	Horváth Zsolt polgármester
<u>Az előterjesztést készítette:</u>	dr. Boldoczki Krisztina
<u>Törvényességi szempontból ellenőrizte:</u>	dr. Boldoczki Krisztina jegyző
<u>Ügyiratszám:</u>	DFV/2565-2/2021.

Tisztelt Képviselő-testület!

Dunaföldvár Család-és Gyermekjóléti Szolgálat és Alapszolgáltatási Központ biztosítja a házi segítségnyújtást.

Az Emberi Erőforrások Minisztérium által megküldött a koronavírus terjedésének megelőzésére és a kockázatok csökkentésére a szociális alapszolgáltatásokban, valamint a család-és gyermekjóléti szolgáltatást nyújtó intézményekben tárgyú eljárásrend tartalmazza, hogy az a fenntartó a szolgáltatóval közösen ellátási tervet (krízis tervet) készít. A krízistervet arra vonatkozóan kell elkészíteni, hogy a COVID-19 fertőzöttség vagy érintettség okán a rendelkezésre álló humánerőforrás létszámában olyan mértékű csökkentés következne be, ami a szolgáltatásnyújtásból származó feladat ellátási kötelezettségének teljesítését ellehetetlenítené.

A fentiekre tekintettel az intézményvezető elkészítette a krízistervet, amely az előterjesztés mellékletét képezi.

Kérem az előterjesztésben foglaltak megvitatását és határozati javaslat szerinti döntéshozatalt.

Dunaföldvár, 2021. július 22.

Horváth Zsolt sk.
polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaföldvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Dunaföldvár Család-és Gyermekjóléti Szolgálat és Alapszolgáltatási Központ által biztosított házi segítségnyújtás vonatkozásában készített krízistervet jóváhagyja.

Határidő: folyamatos
Felelős: Horváth Zsolt polgármester
Erről értesül:

1. Dunaföldvár Család-és Gyermekjóléti Szolgálat és Alapszolgáltatási Központ



Dunaföldvár Család- és Gyermekjóléti Szolgálat és
Alapszolgáltatási Központ



Cím: 7020 Dunaföldvár, Kossuth Lajos utca 14.

Tel: 06/75/541-067 e-mail: daszk@dunafoldvar.hu

Ikt szám : Gyjt :163-1/2021

Krízis terv

Dunaföldvár Város Önkormányzata és a Dunaföldvár Család és Gyermekjóléti Szolgálat és Alapszolgáltatási Központ elsődleges célja, hogy a településen élő az Alapszolgáltatási Központ által biztosított szociális szolgáltatásokat / házi segítségnyújtás, szociális étkezés, Idősek Nappali ellátása/ az igénybe vevők a kialakult járványhelyzetbe is igénybe tudják venni. Ezért a Fenntartó és az Intézmény is megtesz minden olyan lépést, ami a szolgáltatások biztosításához szükséges , még akkor is, ha az Intézmény munkavállalói betegség miatt a feladatot ellátni nem tudják.

A Dunaföldvár Család és Gyermekjóléti Szolgálat és Alapszolgáltatási Központ SZMSZ-ben és a munkaköri leírásokban szereplő helyettesítési rend természetesen a munkatársak megbetegedése esetén életbe lép.

Az Idősek Nappali ellátása szakfeladaton a terápiás munkatárs és szociális gondozó egymást helyettesíti.

A házi segítségnyújtást végző gondozónők megbetegedése esetén az iskolai végzettség és gyakorlat alapján szociális gondozónő helyettesíti./ Idősek Nappali ellátása/ . Iskolai végzettség és gyakorlata alapján az Intézményvezető is bekapcsolódhat a gondozásba.

Szociális segítség feladatokat a terápiás munkatárs, valamint a családsegítő is végezhet.

Abban az esetben, ha valamennyi munkatárs megbetegedne a Fenntartót kell értesíteni, emellett az igénybe vevők családját is a szolgáltatások nehézségeiről és várható időtartamáról. Fenntartó más intézmények munkatársait bevonva a feladat ellátást biztosítja .

A szociális étkezést az igénybe vevőknek minden körülmények között biztosítani kell, ezt a szerződésben álló vállalkozó biztosítani tudja.

Dunaföldvár, 2021. július 13.

A fentieket a fenntartó képviseletében elfogadom:

A fentieket az Intézmény képviseletében elfogadom:




DUNAFÖLDVÁRI POLGÁRMESTERI HIVATAL IKTATÓ	
Érkezett: 2021 JÚL 22.	Érk. szám: 11536/2021
Szám: 151/2021-1/2021	Lej. dátum: 2021.07.22.
Előíró: dr. B. K.	